
 
 

MAIRIE DE CAEN 

Secrétariat 

du Conseil Municipal 

  

CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du lundi 4 AVRIL 2005 à 17 heures 30 

ORDRE DU JOUR 

1.       Communications de Mme le Député-Maire.  

2.       Installation d'un nouveau Conseiller Municipal 

3.       Remplacement de Mme NIVAUD dans divers organismes 

4.       Compte rendu des décisions prises par Mme le Député-Maire en vertu de la délégation du 
Conseil Municipal en date du 25 mars 2001 modifiée 

I – ADMINISTRATION GENERALE 

5.       Bâtiments Communaux et Mobilier Urbain – Dommages divers – Acceptation d'indemnités 
de sinistre (M. Schmitt, rapporteur) 

6.       Direction des Systèmes d’Information – Site internet – Contrat avec la société MAPPY pour 
la mise à disposition des plans et informations de géo-localisation sur le site internet de la 
Ville de Caen (M. Laumonier, rapporteur) 

II - INTERCOMMUNALITE 

7.       Syndicat Intercommunal du Gaz du Calvados – Rapport d'activités 2003 (M. Lespagnol, 
Adjoint, rapporteur) 

8.       Syndicat Mixte "Antenne Basse-Normandie Europe" – Dissolution (M. Deleuze, Adjoint, 
rapporteur) 

III – AFFAIRES SOCIALES 

9.       Centre aéré de la Folie-Couvrechef - Juillet 2005 - Fixation du tarif (Mme Muller, rapporteur) 

IV - AFFAIRES FINANCIERES 

10.    Caen Habitat – Modernisation des ascenseurs  rue Molière au Chemin-Vert – Emprunt de 
138 842 € auprès de la Caisse des Dépôts et Consignations - Garantie de la Ville à hauteur 
de 100% (M. Laumonier, rapporteur) 

11.    Société Foncière Habitat et Humanisme – Acquisition-amélioration de 4 logements rue Leroy 
à Caen – Emprunt de 7 623 € auprès de la Caisse des Dépôts et Consignations - Garantie de 
la Ville à hauteur de 100% (M. Delaunay, rapporteur) 

12.    Mise à disposition, entretien et maintenance de mobiliers urbains – Avenant de transfert 
(Mme Bénard, rapporteur) 

13.    Direction des Systèmes d’Information – Maintenance des logiciels STAR – Avenant n°1 au 
marché passé avec la société STAR INFORMATIC (M. Blanchard, rapporteur) 

14.    Presqu’île portuaire – Transfert du budget – Annexe des opérations d’urbanisme (M. Detey, 
1

er
 Adjoint, rapporteur) 

V - URBANISME 



 
 

15.    Travaux extérieurs de restauration d'immeuble – Participation financière de la Ville dans le 
périmètre du centre ancien et au titre du Programme Social Thématique (Mme Bessez, 
rapporteur) 

16.    Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat (O.P.A.H.) Copropriétés – Attribution de 
subventions (Mme Frémont, rapporteur) 

17.    Quartier de la Grâce de Dieu – Principes du projet de renouvellement urbain – Avis sur le 
projet de démolition des immeubles du Petit Laperrine et de Sainte Cécile par Caen Habitat – 
Demande de subventions (Mme Guétin, Adjoint, rapporteur) 

18.    Groupe d'immeubles de la Ville de Caen (GIVC) – Calvaire Saint-Pierre – Travaux de 
réfection et de mise aux normes des installations électriques – Avenant à la convention de 
mandat de maîtrise d'ouvrage entre la Ville de Caen et Caen Habitat (M. Bovalis, Adjoint, 
rapporteur) 

VI – AFFAIRES FONCIERES 

19.    Pavillons 5, 7, 9 et 11 allée du Bosphore – Procédure de désaffectation (M. Deleuze, 
Adjoint, rapporteur) 

20.    Site du GANIL – Bail emphytéotique Ville de Caen/GANIL – Octroi d'une sous-location (M. 
Deleuze, Adjoint, rapporteur) 

21.    Cession d'un terrain situé, 37 rue Bicoquet, au profit de la Société SAMFI II (M. Deleuze, 
Adjoint, rapporteur) 

22.    Cession d'un bâti sis 42 rue de Bretagne (M. Deleuze, Adjoint, rapporteur) 

23.    Projet de renouvellement urbain presqu'île portuaire - Rives de l'Orne – Acquisition de 
terrains situés Quai Amiral Hamelin auprès de la SNCF (M. Duncombe, Adjoint, rapporteur) 

VII – AFFAIRES TECHNIQUES 

24.    Travaux sur les édifices classés Monuments Historiques de la Ville de Caen – Adoption du 
programme d'entretien 2005 et demande de subvention (M. Lespagnol, Adjoint, rapporteur) 

25.    Tramway : Approbation de la convention tripartite Syndicat Mixte des Transports – sociétés 
concessionnaires STVR/CTAC/Twisto – Ville de Caen relative aux activités dans 
l’environnement tramway en phase d’exploitation (Mme Préel, Adjoint, rapporteur) 

VIII – AFFAIRES CULTURELLES 

26.    Société d'Economie Mixte Locale pour la gestion du Zenith de Caen – Exercice 2003-2004 – 
Rapport des représentants du Conseil Municipal (M. Eydoux, Adjoint, rapporteur) 

27.    Musée des Beaux-Arts – Acquisition d'une peinture de Baciccio - Demande de subvention 
au Fonds Régional d'Acquisition des Musées (FRAM) (M. Eydoux, Adjoint, rapporteur) 

28.    Musée de Normandie – Convention de dépôt de collections avec la Ville de Lille (M. Eydoux, 
Adjoint, rapporteur) 

29.    Salon du Livre 2005 – Deux conventions avec l'association PROFiILE (M. Eydoux, Adjoint, 
rapporteur) 

IX – PERSONNEL MUNICIPAL 

30.    Personnel Municipal – Direction de la Communication – Renouvellement d'un emploi 
contractuel de journaliste (Mme Trouvé, Adjoint, rapporteur) 

X – CONTRAT DE VILLE  

31.    Contrat de Ville de l'Agglomération Caennaise – Chantier d'insertion Ville de Caen / EDF 
"Des Postes pour l'Emploi" (Mme Guétin, M. Deleuze, Adjoints, rapporteurs) 

32.    Contrat de Ville de l'Agglomération Caennaise - Avenant 2004 - Education nutritionnelle 
dans les ZEP Ville de Caen – Subventions (Mme de La Provôté, Adjoint, rapporteur) 

XI – SUBVENTIONS 



 
 

33.    Association des combattants prisonniers de guerre et combattants Algérie-Tunisie-Maroc du 
Calvados (ACPG-CATM) – 60

ème
 Anniversaire de la libération des camps - Subvention 

affectée (Mme Muller, rapporteur) 

34.    Direction des Affaires Culturelles – Subventions affectées 2005 (M. Eydoux, Adjoint, 
rapporteur) 

35.    Direction des Sports – Subventions affectées pour manifestations ponctuelles (M. Lecaplain, 
Adjoint, rapporteur) 

36.    Direction des Sports – Subvention de fonctionnement Rugby Caen Sud (M. Lecaplain, 
Adjoint, rapporteur) 

37.    Direction du Développement Economique – Subventions affectées (M. Deleuze, Adjoint, 
rapporteur) 

38.    Questions orales 

 


